

楼阳生在疫情防控工作视频调度会议上强调

坚定信心 坚决果断

尽快实现社会面清零严防疫情再次输入

王凯出席

本报讯 7月13日,省委书记楼阳生主持召开疫情防控工作视频调度会议,听取疫情防控工作情况汇报,分析研判形势,对全省疫情防控工作进行再安排再部署。省长王凯出席。

郑州市、南阳市、平顶山市、驻马店市汇报了当地疫情防控工作。楼阳生指出,要坚定信心、坚决果断,采取精准有效措施,力争一周内实现社会面清零,同时要严防疫情再次输入,以最短时间最小代价取得最佳防控效果。

一要坚持防住是硬道理、扑灭是硬标准。严格落实省新冠肺炎疫情应急处置指南,在精准流调、分析研判的基础上,科学划定风险区域,适度调整封控范围,适时实行静态管理,加快核酸检测、流调溯源,尽快找到所有风险人群,严格落实密接、次密接人员隔离管控措施,以最快速度圈住传染源头、封死传播途径、捞干风险隐患、扑灭疫情燃点。

二要高质量高频次高效率全覆盖开展核酸检测。加快重点区域核酸筛

查,加密频次、压茬推进,实现采样、送检、检测、报告各环节无缝衔接、高效协同,提高核酸检测质效,与时间赛跑,与病毒赛跑,不漏一人、不误一时,尽快实现清仓见底。

三要着力保障产业链供应链有序运转。启动防疫生产双线运行机制,精准精细服务,畅通物流通道,在严格落实疫情防控措施的基础上,尽最大努力做到企业不停产、项目不停工、商贸不停业,最大限度降低影响、减少损失。强化生活物资保供稳价,保障人民群众就业就医等需求,维护社会大局稳定。

四要从严从紧从细从实抓好常态化疫情防控。动态调整常态化核酸检测频次和时效,场所码应设尽设、应扫尽扫,交通电子卡口加快实现全覆盖,加大冷链物流抽检、消杀力度,严防疫情输入。抓实抓细农村地区疫情防控工作,压实责任、堵塞漏洞、补齐短板,提升基层常态化疫情防控水平。加强宣传教育,引导广大群众做好个人防护,严防隐匿传播、交叉感染。

五要统筹好疫情防控、防汛抗灾和经济社会发展。立足当前,抓好疫情防控和防汛抗灾各项措施,筑牢防线、守牢底线,全力保障人民群众生命财产安全;着眼全局,统筹推进经济发展、民生保障、安全生产、社会稳定等各项工作,实现“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

王凯在作工作部署时指出,要迅速启动应急状态下的扁平化指挥体系,坚持省市县一体联动,做到平急转换快、契合融合度高,确保各项防控工作责任清晰、任务明确、行动迅速。要加强区域协查和流调排查,坚持“一人一专班”,做到人数、人头、位置、管控情况四个“查清”,加快信息收集、处理、反馈、共享速度,最大限度降低外溢风险。要加密核酸筛查频次,提高“采、送、检、报、追”效率和质量,加快追阳速度,坚决消除病毒隐匿传播风险。要强化隔离点管理和社会面管控,严格按照指南要求开展工作,科学规范

落实转运、隔离等各环节措施,合理规划封控管控范围,确保圈住封死所有风险蔓延外溢渠道。要落细落实常态化防控措施,加强对场所码使用的监督检查,尽快完善电子卡口并确保发挥作用,加大老人、儿童等群体疫苗接种力度,筑牢免疫屏障。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,引导督促相关企业(项目)做好闭环运行准备,严格落实“四保”企业(项目)通行证制度,确保人畅其行、货畅其流,实现应急状态下不停产、不停工,确保经济社会发展平稳恢复、积极向好。

会议以视频会议形式召开。各省辖市、济源示范区设分会场。陈星、顾雪飞在主场会场出席。

据《河南日报》

又讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙亚文) 7月13日,省委书记楼阳生主持召开疫情防控工作视频调度会议,省委常委、市委书记安伟,市领导何雄、虎强、石秀田、王万鹏等在郑州分会场参加。

安伟以普通党员身份参加市委政研室机关第一党支部专题组织生活会

深刻汲取教训更好守护城市安全 深化问题研究更好服务全市大局

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈锋 张昕) 7月13日,省委常委、市委书记安伟以普通党员身份参加市委政研室机关第一党支部“提升城市应急能力建设,提高城市防灾减灾能力”专题组织生活会,结合学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾的重要论述精神,以“7·20”特大暴雨灾害追责问责案件为镜鉴,认真剖析反思,总结经验教训,深入整改提升,推进以案促改取得更大成效。

会上,支部负责同志代表党支部作对照检查,并带头开展批评与自我批评。随后,与会党员逐一作个人对照检查、开展批评与自我批评,共同接受一次深刻的党性教育和思想淬炼。在听取大家发言后,安伟指出,要认真反思应对“7·20”特大暴雨灾害政治敏锐性不强、防

灾减灾意识不强、应急机制不健全等问题,深刻汲取教训,校正前进方向,完善应急措施,切实“把教训变教材、把教材变方案、把方案变行动”,将以案促改成效转化为推动高质量发展的实绩。

安伟强调,市委政研室是市委的重要智囊机构、参谋助手,在市委工作全局中具有特殊的地位和作用。要强化问题研究,围绕中央决策、省委部署如何在郑州落地,围绕市委工作安排如何落实,围绕重大政策落实中出现的新情况新问题和社会面出现的苗头性倾向性问题,深入开展调查研究,把问题研究明白、研究透彻,拿出更多符合发展趋势、符合郑州实际、能落下去干得成的研究成果,为市委决策提供更多有价值的调研建议。要强化全局意识,深入学习研究中

央路线、方针、政策,把准“国之大者”“省之要者”“市之重者”,更好站位全局、融入全局、服务全局,在大局中担当作为、发挥作用。要强化责任意识,大力弘扬爱岗敬业精神,以追求卓越的斗志,不断提升研究能力,推出更多更有价值的研究成果。要强化“三标”意识,深入开展“三标”活动,明确追赶标杆、衡量标准、突破标志,切实提高做好政研工作的主动性、紧迫感,加快构建以研究为中心、利于出成果出人才的激励机制,推动政研工作不断迈上新台阶。

安伟勉励大家,要牢记习近平总书记“五个坚持”指示要求,把握“调查研究是谋事之基、成事之道”的深刻精神内涵,做到政治强、能力强、业务强、身体好“三强一好”。要以忠诚为立场,牢记党员

身份,把牢政治方向,坚持政治原则,坚决贯彻好中央、省委的决策部署,落实好市委交办的各项任务。要以负责为标准,拉高工作标杆,发扬斗争精神,勇于自我革新,各项工作向着“零失误、零差错”目标努力。要以能力为保证,把学习当作第一任务、生活习惯,结合工作实际勤于思考、善于总结,不断提升综合能力和业务水平,努力做“既通又专”的成长型人才。要以奉献为品质,增强岗位自豪感,处理好苦与乐、得与失的关系,低调务实、甘于奉献,争做爱岗敬业、不争名利、不计得失的“幕后英雄”。要以廉洁为底线,带头筑牢清正廉洁的纪律底线,为郑州加快国家中心城市现代化建设多作贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

市领导牛卫国参加会议。